

极速赛车计划数据大全

EMCm7DuGMf9IBRLV

极速赛车计划数据大全贾跃亭斥华尔街黑帮掏空FF，华人高管被排挤；产量暴跌九成，日产武汉车厂传两年内关停；美国Shein、Temu等电商平台集体提价 | 雷峰早报

要闻提示

- 1.贾跃亭首次回应“下周回国”梗，斥华尔街黑帮掏空FF，华人高管被排挤
- 2.传Manus母公司完成超5亿元融资，计划总部搬迁至新加坡，分离国际与国内业务
- 3.百度创始人李彦宏：DeepSeek慢且贵，不是万能的
- 4.蔚来李斌谈乐道换帅：沈斐是一个愿意下笨功夫的人
- 5.产量暴跌九成，日产武汉车厂传两年内关停
- 6.上海车展一男子持三维扫描设备对展车数据采集，上汽大众高管回应
- 7.Meta Reality Labs裁员逾百人，重组虚拟现实业务
- 8.美国Shein、Temu和亚马逊在内的多个电商平台集体提价，部分商品价格翻倍

今日头条

百度创始人李彦宏：DeepSeek慢且贵，不是万能的

4月25日，在Create2025百度AI开发者大会上，百度创始人李彦宏发表了题为《模型的世界 应用的天下》的演讲。谈到DeepSeek，李彦宏称各个业务线也都第一时间接入了DeepSeek。

但李彦宏指出，DeepSeek也不是万能的，它只能处理单一的文本，还不能理解声音、图片、视频等多媒体内容，同时幻觉率比较高，很多场合不能放心使用。“它最大的问题是慢和贵，中国市场上绝大多数大模型API的价格都更低，而且反应速度更快。”

过去一年，大模型世界风云变幻。一边是大模型厂商卷死卷生，另一边是开发者无所适从，不敢放心大胆做应用。李彦宏对开发者说，“只要找对场景，选对基础模型，有时候还要学一点调模型的方法，在此基础上做出来的应用是不会过时的”。他强调，“没有应用，芯片、模型都没有价值。模型会有很多，但未来真正统治这个世界的是应用，应用才是王者。”（三言科技）

国内资讯

贾跃亭首次回应“下周回国”梗，斥华尔街黑帮掏空FF，华人高管被排挤

4月26日，FF创始人贾跃亭接受专访时，针对公众对“下周回国”梗的持续质疑，贾跃亭首次回应称，此前提出的“两年为限”战略与个人回国计划深度绑定，核心目标是通过FF和FX双品牌战略的实质性突破实现债务偿还能力的根本提升。对于何时真正解决债务问题，贾跃亭没有给出具体时间点。贾跃亭强调，“两年为限”指的是公司战略实施的时间表，而非回国承诺。

此外，贾跃亭将FF的管理历程分为几个阶段。在第一阶段，董事会几乎所有重大决策权都被特别委员会掌控。贾跃亭表示，“我不仅做不了决策，连参与决策的机会都被剥夺，很多华人高管也被排挤出公司。”第二阶段为“华尔街黑帮”控制期。他表示，合并方派出的董事是“华尔街著名的破产董事”，在控制公司一年多时间内，“把十亿美金全部烧光，车子却没能交付。”调查结束后，贾跃亭称未发现实质性问题，但公司已遭受严重损失。

在被问到如何看待此前“宁愿死在造车路上”这句话时，贾跃亭坚定表示即使重来一次，仍会选择All in造车。对于是否后悔选择在美国造车，贾跃亭承认这一决策“确实有一定道理，但并不全对”。他坦言在美国犯了很多错误，但如果能重来，他会努力将中国的高效率、低成本优势与美国的科技创新融合，相信“可能早就成功了”。（凤凰网科技）

传Manus母公司完成超5亿元融资，计划总部搬迁至新加坡，国际与国内业务完全分离

据外媒报道，中国AI初创企业Manus近日完成7500万美元融资，由硅谷知名风投Benchmark领投，公司估值跃升至近5亿美元，实现约五倍增长。这笔资金将用于拓展美国、日本及中东等国际市场。该公司开发的AI代理平台Manus因其突破性技术引发行业关注。

此外，Manus正在考虑将总部迁至海外。公司创始人与部分投资人还讨论了将国际业务与国内业务完全分离的可能性，计划让Manus专注于中国以外的全球市场。据悉，中美紧张关系为其全球化产品运营带来了挑战。Manus已考虑将新加坡作为新总部所在地，该公司在当地已注册实体，但具体方案尚未最终确定。

上个月，Manus因其能够自动浏览网页完成旅行预订、股票分析等任务，在美国开发者和投资圈引发热议。AI开发平台RunRL的联合创始人Andrew Gritsevskiy指出，虽然OpenAI等美国大型初创公司也推出了类似产品，但Manus在任务完成度上需要更少的人工干预。（Z Finance）

OPPO中国区总裁刘波卸任，段要辉直接负责中国区全部业务

雷锋网消息，OPPO原中国区总裁刘波将卸任并学习深造，高级副总裁段要辉将直接负责全部中国区业务。OPPO内部消息表示，原中国区总裁刘波因脱产参加高管学习计划卸任该职位。高级副总裁段要辉直接负责中国市场，对中国区整体业务负责。

另外，此次调整还涉及线下销售板块，由原Reno与A系列GTM部长汤杰负责中国区线下销售工作，向段要辉汇报。2024年1月，段要辉升任公司高级副总裁后分管中国区，刘波向其汇报。二位共同操盘 Find X8和Find N5等产品。

值得一提的是，原中国区总裁刘波所参加的OPPO高管学习计划，是OPPO已运行多年的领导力培养计划。据公开资料显示，原OPPO研究院院长刘畅曾参与高管学习计划，并于2024年返回公司后担任硬件工程总裁。（对终端渠道、业内动态感兴趣的行业人士，欢迎添加作者微信 ByArsT 交流）

比亚迪李云飞谈智驾宣传：不要营销过度，不能夸大宣传

最近，工信部发文要求汽车企业明确智驾系统的功能边界和安全响应措施，禁止夸大和虚假宣传。比亚迪品牌及公关处总经理李云飞对此表示，以前电动车出点问题，大家就觉得电动车不安全。现在一些车企的智驾系统出事，又让人觉得智能车有问题。有些车企的智驾宣传导向不好，这对消费者是不负责任的。所以，有关部门对智驾宣传进行指导和规范，有助于提升安全意识，推动智能化健康发展。

他还提到，智驾现在不是冷下来了，只是阶段性调整，大家需要再夯实一下基础。李云飞认为，比亚迪在智驾方面的优势在于数据。比亚迪有超过440万辆搭载L2及以上智驾系统的车辆，这些数据是非常宝

贵的财富。此外，比亚迪还有5000多名智驾工程师，这能保证比亚迪的智驾技术是靠谱的、领先的。而且，比亚迪是全球最大的新能源汽车产销企业，这能让比亚迪的产品价格更亲民。

李云飞强调，产品和技术才是最重要的，营销只是辅助，不要营销过度，不能夸大宣传，营销可能占20%-30%，但产品和技术才是核心。他说：“营销可以学，但技术是学不来的。”（快科技）

蔚来李斌谈乐道换帅：沈斐是一个愿意下笨功夫的人

据报道，4月23日，第二十一届上海国际汽车工业展览会开幕，蔚来旗下蔚来、乐道、萤火虫三个品牌首次完整亮相。在车展上，蔚来李斌评价新任乐道总裁沈斐为“愿意下笨功夫的人”，强调乐道将通过扎实的基本功赢得市场，而非依赖“大招”。

对于乐道L60销量问题，李斌表示乐道销量虽未达预期，但在20万-30万价格区间中表现不俗。秦力洪称乐道的短期目标是每周销量稳步增长。此外，乐道与蔚来在换电站等资源上深度共享，60%的蔚来换电站已向乐道用户开放。对于萤火虫外观设计争议，李斌强调其为原创设计，且针对全球市场需求进行了考量。

此外，秦力洪和李斌均表示超充与换电不对立，蔚来将继续布局换电站，同时也在推进750千瓦液冷超快充站。部分车企正在开发基于乐道标准电池包的换电车型，但量产仍需时间，蔚来更关注成员的参与而非开发速度。（三言科技）

产量暴跌九成，日产武汉车厂传两年内关停

据日媒26日引述消息人士透露，日产汽车为推进经营重组，决定在2025财年（2026年3月底前）关闭位于武汉的整车厂。该厂于2022年投产时定位为日产在华重要生产基地，年产能达30万辆，主力生产Ariya电动车及X-Trail多用途车。

受中国自主品牌强势崛起及日产在华销量持续低迷影响，该厂设备利用率已跌破10%警戒线。数据显示，2022至2023年间该厂年产量仅维持约万辆规模。为提升产能利用率，厂方自2024年起开始为合作伙伴东风汽车代工生产电动车型。

日产已于2024年6月关停江苏常州厂的生产业务。武汉厂停产后，日产在中国境内的生产基地将缩减至4个。（集微网）

上海车展一男子持三维扫描设备对展车数据采集，上汽大众高管回应

4月25日下午，上海车展上汽大众展台，一男子手持专业三维扫描设备对未上市的ID.3 GTX套件款展车进行数据建模采集，因行为异常引起现场工作人员关注。工作人员多次劝阻后该男子情绪激动，后经长时间劝导平复情绪，并跟随工作人员至礼宾区作详细沟通。

不久后，上汽大众汽车有限公司销售与市场执行副总经理傅强在展台出口与该男子礼貌握手并送离，引发公众讨论。当晚，傅强回应称，该男子是ID.3的老车主，因喜爱ID.3 GTX套件款造型，想通过扫描留存数据后自己动手复刻给自己的车换上GTX套件。傅强还透露，ID.3 GTX套件版将于年中正式发布，该男子已获邀参与同期举办的ID.改装车友聚会。（三言科技）

饿了么官宣逐步取消超时扣款处罚，每日配送时间不超过11小时

4月26日消息，日前，饿了么平台与骑手代表正式签署《2025年度“饿了么”（上海）网约配送算法和劳动规则协议》。这是全国首份围绕平台算法与劳动者权益达成的专项协议，涵盖劳动报酬、休息休假、劳动保护、协商协调机制等方面。

《协议》约定逐步取消超时扣款处罚，降低网约配送员的超时焦虑，转为正向激励。此外，针对骑手对“同距不同价”的质疑，平台承诺在官网开设算法公示专栏，于骑手APP接单页面清晰标注费用构成（如距离、时段、难度系数），杜绝“隐藏扣款”。平台优化“强制下线”功能，探索延长下线休息的时长，网约配送员每日配送时间不超过11小时；连续配送4小时，平台系统提示，小休至少20分钟。（redhub）

小米卢伟冰：小米空调以2030年中国市场数一数二作为目标

4月26日，小米集团合伙人、总裁卢伟冰发文称，小米空调以2030年中国市场数一数二作为目标，对标全球标杆；小米空调已经完成了全产品线布局，并且完成了全栈自研；小米空调智能制造工厂，会在今年年内投产。卢伟冰在2024年财报会议上谈到大家电业务时表示，去年小米大家电的整体收入增长超过50%，今年还要超过50%。空调业务方面，去年小米集团在中国排了第四名，今年的目标是要排到第三名。小米集团董事长兼CEO雷军今年3月曾表示，武汉的小米智能家电工厂正在建设中，预计今年年底就能大规模投产。（卢伟冰微博）

京东外卖回应“百亿补贴商家承担50%”传言：平台不会设置强制分摊比例

4月25日晚，针对“京东外卖百亿补贴要求商家承担50%”的传言，京东外卖发布声明表示，“百亿补贴通过公开透明的政策邀请商家伙伴根据自身经营规划自主选择参与，平台不会设置强制分摊比例。百亿补贴活动始终坚持商家自愿参与、合作共赢原则，现行政策中商家分摊比例保持远低于行业平均水平。”同时，京东外卖还提到，“当前网上关于所谓京东外卖百亿补贴政策调整的截图通知系伪造，并明显有水军在有组织的进行恶意推动痕迹。京东外卖将采取法律措施保障自身权益。”（新浪科技）

全球首款三涵道穿戴式单人飞行器在杭州成功首飞，续航时间不低于20分钟

4月26日，国内首创基于三涵道构型的穿戴式单人飞行器在浙江杭州成功完成首飞。该飞行器由杭州智元研究院研发，续航里程 $\geq 8\text{km}$ ，最大飞行高度 $\geq 1\text{km}$ ，续航时间 $\geq 20\text{min}$ ，最大速度 $\geq 60\text{km/h}$ 。

在人机交互方面，该飞行器可配合AR头显和摇杆操作实现智能交互，在自动驾驶状态下能解放双手，实现高空作业。从应用看，其可应用于应急救援、飞行体验、低空经济空中作业等场景。（IT之家）

国际资讯

谷歌CEO皮查伊：Waymo未来或向个人用户销售自动驾驶汽车

4月26日消息，谷歌CEO桑达尔·皮查伊在财报电话会议上透露，Waymo未来有可能向个人销售自动驾驶汽车。皮查伊在谈到Waymo的长期发展策略时表示，公司计划继续拓展合作，例如目前在迈阿密与Moove合作、在奥斯汀与Uber合作，接下来还将在亚特兰大展开新项目，也提到了“未来关于个人所有权的可能性”。

早在2018年，Waymo就曾探索这一方向。当时，Waymo与克莱斯勒签约生产自动驾驶版Pacifica（前身为“大捷龙”），双方也讨论了未来如何将这类车辆售予私人用户。不仅是Waymo，特斯拉也在积极推进个人自动驾驶市场的布局。特斯拉CEO马斯克在去年“We, Robot”活动上表示，到2026年，消费者可花3万美元购买一辆Cybercab。

据外媒报道，马斯克本周二在财报电话会议上还调侃称，Waymo的机器出租车造价远高于Cybercab。不过，Waymo目前实际投入路面运营的无人驾驶出租车数量，远远领先于尚无运营车辆的特斯拉。Waymo近期已将测试扩展到日本，特斯拉则计划今年夏天在奥斯汀上线无人驾驶出租车。（凤凰网科技）

Meta Reality Labs裁员逾百人，重组虚拟现实业务

Meta近期宣布对Reality Labs部门裁员，影响Oculus Studios及Supernatural等团队。据报道，裁员人数超过100人。这一举措是Meta在重组其硬件和虚拟现实业务的一部分，旨在提升效率并集中资源。Meta发言人表示，Oculus Studios内部某些团队正在进行结构和角色的调整，这影响了团队规模。尽管裁员，Meta仍然在Reality Labs中保留了495个职位空缺，并鼓励受影响的员工申请内部职位。

这一轮裁员主要影响到开发Meta Quest头戴设备的VR应用和游戏的团队，特别是Supernatural这款VR健身应用。Meta于2023年收购了Supernatural的开发公司Within，裁员后该应用的每周新运动数量将会减少，但每个运动将提供更多技能等级的选择，让用户有更灵活的选择。

过去一年间，Reality Labs面临新的成本削减压力。该部门去年运营亏损达177亿美元，较2023年增长约10%。Meta首席技术官Andrew Bosworth曾表示，2025年对于Reality Labs来说是关键的一年，将决定这一努力是否会被视为愿景的实现或是传奇的失败。此次裁员是Meta在努力提升业务表现的背景下进行的，并且是该公司在今年早些时候裁减了近4000个职位之后的又一波调整。（十轮网）

“Linux之父”怒批：文件系统大小写不敏感是重大错误

4月26日消息，“Linux之父”林纳斯·托瓦兹（Linus Torvalds）再次发飙，近日在Linux内核邮件列表（LKML）上发表长文，严厉批评文件系统的大小写不敏感（case-insensitive）功能。他明确表示，这种设计是个“巨大的错误”，文件系统开发者从未吸取教训。问题的核心不在于测试不足，而在于一开始就不该实现这种功能。

Linus进一步警告，大小写不敏感功能会带来严重的安全风险。他举例说明，许多用户空间程序会检查文件名是否符合安全敏感模式，但文件系统可能无视不可打印字符，导致原本不应匹配的文件名被错误匹配。这种“忽略其他因素”的做法，让安全检查形同虚设。

他还提到Unicode字符（如“?”和“❤️”）因忽略特定代码点而被视为相同，可能导致安全敏感文件被误判。Linus愤怒地表示，这种设计让用户程序防不胜防，开发者却仍视其为“特性”。（IT之家）

美国Shein、Temu和亚马逊在内的多个电商平台集体提价，部分商品价格翻倍

近期特朗普关税政策导致全球贸易紧张局势加剧，商家运营成本上升。据美国媒体报道，美国亚马逊等电商平台上不少商家已经开始提高商品的售价。根据一家价格分析机构提供的数据，自4月9日以来，美国亚马逊网站上近1000种商品的价格出现明显上涨，涵盖服装、家居用品、电子产品和玩具等多个类别，平均涨价幅度接近30%。

包括Temu、希音等多个跨境电商平台均已发布公告称，由于“近期全球贸易规则及关税变动”导致运营成本上升，将从4月25日开始实施价格调整。社交媒体上也有大量美国网友感叹道，一夜之间购物车里的东西都变贵了。（央视财经）

马斯克xAI洽谈融资200亿美元，估值预计超1200亿美元

4月26日，据外媒报道，马斯克的xAI Holdings正与投资者商谈筹集约200亿美元资金，用于其新合并的人工智能初创公司和社交媒体业务。若成功完成，将使公司估值超过1200亿美元，还将成为有史以来第二大初创公司融资轮，仅次于OpenAI今年早些时候的400亿美元融资。

报道指出，此次融资金额可能会超过200亿美元，但最终数字尚未确定，条款可能会发生变化，资金筹集预计将在未来几个月内进行。对投资者而言，这次融资将重塑科技行业的竞争格局，可能为X平台注

入新动力，同时帮助缓解其沉重的债务负担。

据报道透露，此次融资的新资金可能用于偿还马斯克将Twitter转为私有公司、后来更名为X时所承担的部分债务。债务一直是X的沉重负担。根据报道，仅在今年3月，X就支付了约2亿美元的与收购相关的债务服务成本。到2024年底，该公司的年利息支出超过13亿美元。（财经Talk）

昔日搜索引擎霸主加入战局！雅虎也欲竞购Chrome浏览器

据外媒消息，雅虎公司一位高管表示，若联邦法院命令谷歌剥离Chrome网络浏览器作为其维持非法垄断的补救措施，这家由阿波罗全球管理公司支持的互联网企业将参与竞标。雅虎搜索总经理布莱恩·普罗沃斯特，周四在华盛顿谷歌庭审中作证称，雅虎预估该浏览器的售价将达到数百亿美元，并认为它“堪称互联网上最重要的战略资产之一”。普罗沃斯特表示：“Chrome可以说是网络领域最重要的战略参与者，我们有望与阿波罗联手推进收购。”

普罗沃斯特表示，自阿波罗接管以来，雅虎一直寻求“重振”其搜索引擎，并开始自主研发仍处于开发阶段的浏览器。他透露，该公司还考虑过收购浏览器业务，司法部提案公开后立即对收购Chrome产生了兴趣。雅虎可能面临竞争。ChatGPT负责人周二庭审时表示，OpenAI也有意收购Chrome浏览器。“是的，我们会的，其他许多公司也会，”OpenAI的ChatGPT负责人尼克·特利在被问及公司是否会考虑收购谷歌浏览器时如此回应。（快科技）

三星印度工厂获100亿卢比追加投资，此前曾两次爆发劳资纠纷

4月25日，三星电子宣布将向印度泰米尔纳德邦斯里佩鲁姆布杜尔工厂追加投资100亿卢比（现汇率约合8.54亿元人民币），并计划新增100个工作岗位。值得一提的是，该工厂今年2月曾因员工停职事件发起静坐抗议。在此之前，上述工厂数百名工人在2023年9月进行了为期五周的罢工，要求提高薪资并承认工会合法性，最终资方同意解决诉求。

泰米尔纳德邦工业、投资促进与商业部长T.R.B. Rajaa发文称，三星电子的这一决策将为当地经济带来积极影响。该厂现有员工超2000人，目前主要生产冰箱、电视机及洗衣机，在2022-23财年中为三星印度120亿美元（现汇率约合874.99亿元人民币）的销售额贡献了20%的业绩。（IT之家）

雷峰网

澳洲幸运10开奖结果皇家软件

千里马计划(免费)

澳洲幸运10九码不死技巧

澳洲幸运10稳赢打法

极速赛车168开奖记录一分钟

澳门最精准免费资料大全旅游景点

澳洲10开奖结果

澳洲10开奖结果记录

澳洲十在线计划

一分快三三期必中口诀

幸运5精准100%免费计划

名爵app澳洲幸运10

快三数据分析器软件

澳洲幸运10开奖结果直播官网

澳洲幸运10人工在线计划

正规斗地主1元2元5元

7码5期必中的倍投法

168全国统一开奖官网直播

一分快三大小单双平台